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210 UNGARN

Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotels & Verpflegung
	· 1 Ü in Bratislava
	· 2 Ü in Miskolc
	· 1 Ü in Eger
	· 4 Ü in Budapest 

(alle Ü in Mittelklassehotels)
	· 8x Frühstück
	· 5x Abendessen im Hotel
	· 1x Abendessen als Büfett  

während der Donau-Schifffahrt

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	· Stadtführungen: Bratislava, Eger, Budapest, 

Visegrád, Szentendre, Esztergom mit örtl. 
Reiseleitung

	· Besichtigungen: Hollókö, Baradla Höhle,  
Dorf Josvafö, Schloss Gödöllö

	· Abendliche Schifffahrt auf der Donau durch 
Budapest

	· Eintritte: Hollókö Kirche und Dorfmuseum, 
Baradla Tropfsteinhöhle, Schloss Gödöllö, 
Matthiaskirche, Fischerbastei und Parlaments­
gebäude (vorbehaltlich Sonderschließung) in 
Budapest, Miniaturmuseum in Szentendre, 
Basilika in Esztergom (ohne Gruft und Schatz­
kammer)

Zusätzlich inklusive
	· Weinverkostung in Eger
	· 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

22.05.–30.05.21 	 1.289 € 	 1.586 € � A/B/C/D
17.07.–25.07.21 	 1.229 € 	 1.475 € � B/C
18.09.–26.09.21 	 1.289 € 	 1.586 € � A/B/C/D

(P) HU-MI01	 DZBX	 EZBX

Auf Wunsch buchbar
Ausflug zum Höhlenbad von Miskolctapolca
(EK) HU-MI01-CAVE� 15 € p. P.
Ausflug in die Puszta mit Kutschfahrt, Reitvorführung  
und Mittagessen mit Folkloremusik (MTZ: 20) 
(EK) HU-MI01-PUSZTA� 43 € p. P. 

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Ungarns Stolz und Sisis Zuflucht
Gödöllö – Sisis Lieblingsschloss + Viel Zeit für Budapest + Schifffahrt  

Ungarn? Na klar, da geht es bestimmt um Paprika, Pi­
roschka, Thermalbad, Gulasch und Plattensee. Denks­
te! Diese Reise umschifft die gängigen Klischees und 
zeigt Ihnen ein Ungarn, wie es die Ungarn selbst am 
liebsten bereisen und es die Kinder in der Schule im 
Heimatkundeunterricht kennenlernen. Dazu gehört 
unbedingt ein Besuch in Hollókö. Der zum UNESCO-
Weltkulturerbe zählende Ort zeigt anhand eines En­
sembles von 58 reetgedeckten und weißgetünchten 
Häusern das typisch ungarische Dorfleben früherer 
Zeiten. Unter den Ungarn nicht weniger bekannt ist das 
Dorf Josvafö. Dort liegen, mitten im Nationalpark Aggt­
elek, die größten Tropfsteinhöhlen Europas.
 
Ein ungarisches Kulturgut anderer Art begegnet Ihnen 
in Eger – deutsch Erlau. Weinkenner lieben und schät­
zen den dort angebotenen Rotwein, der als Egri Bikaver 
oder Erlauer Stierblut weltberühmt wurde. Sie verkos­
ten den lokalen Wein im außergewöhnlichen Weinkel­
ler der Familie Bolyki, der vor der monumentalen Ku­
lisse eines ehemaligen Steinbruchs gebaut wurde. Mit 
Szentendre, Esztergom und dem slowakischen Bratis­
lava besuchen Sie drei weitere Städte, die in keinem un­
garischen Geschichtsbuch fehlen – waren doch Bratis­
lava und Esztergom einst Hauptstädte des Königreichs.
 
Sie möchten dann doch noch ein wenig vom „bekann­
teren“ Ungarn sehen? Keine Sorge: mit Kaiserin Sisis 
Lieblingsschloss und größtem Barockpalst Ungarns, 
Schloss Gödöllö, und mit der Hauptstadt Budapest run­
den wir Ihre Ungarnrundreise zu einem authentischen 
und kompletten Erlebnis ab.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise nach Bratislava – geführter Spaziergang 
durch die hübsche Hauptstadt der Slowakei

2.   	� Fahrt zum Palozendorf Hollókö, das zum UNESCO-
Weltkulturerbe gehört; dort tauchen Sie in das Dorf­
leben ein und erfahren, wie die Ungarn in vergange­
nen Zeiten lebten – Weiterfahrt nach Miskolc

3.  	� Ausflug zum Aggtelek Nationalpark an der Grenze 
zur Slowakei – Besichtigung der prächtigsten 
Tropfsteinhöhle Ungarns, der Baradla Höhle – 
Spaziergang durch das Dorf Josvafö – am Abend  
opt. Aufenthalt im Cave Bath: entspannen Sie in 
einem etwa 30 Grad warmen Thermalbecken in 
einer natürlichen Höhle (fak.)

4.  	� Fahrt zur historischen Stadt Eger – Stadtführung 
und Weinverkostung

5. 	� Fahrt nach Gödöllö, wo Sie den größten Barock­
palast Ungarns besichtigen – Weiterfahrt nach 
Budapest – Schifffahrt auf der Donau mit 
Abendessen

6. 	� Ganztägige Stadtführung Budapest – u.a. besichtigen 
Sie das Parlamentsgebäude (vorbehaltlich Sonder­
schließung), sowie die majestätische Matthiaskirche 
(die Krönungskirche vom Kaiserpaar Sisi und Franz) 
auf dem berühmten Burgberg und die Fischerbastei

7.  	� Freizeit in Budapest oder Ausflug in die Puszta: 
es erwarten Sie u.a. eine Kutschfahrt, eine 
Reitvorführung sowie ein deftiges Mittagessen mit 
schwungvoller Musik (fak.)

8. 	� Ausflug ins Donauknie – Stadtrundgang durch 
Szentendre – Besichtigung der Stadt Visegrád, 
die ihren Ursprung bis auf die Zeit der Römer 
zurückführen kann – Stadtführung durch Esztergom 

9.  	 Heimreise
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Baradla Höhle
Foto: tainar, 123rf

Intensiv


